Jaarverslag Dorpsraad Oosthuizen 2018
De Dorpsraad bestond in 2018 uit:
Paul Walgering (voorzitter), Jeep Hamstra (secretaris), Nel van den Berg (penningmeester), Fred Michilsen, Karin Borsch, Herman Aberkrom, Ans Bijleveld, Yvo de Ruijg, Piet Carbaat en Arie Kastelein.
Naast de dorpsraadleden hebben we ook nog de mensen, die ons vanuit hun deskundigheid ondersteunen in de werkgroepen. De werkgroepen bestaan uit:
Verkeer: Rona Speets, Paul Walgering en Fred Michilsen
Openbare Ruimte: Gerrit Kuijper, Paul Walgering, Fred Michilsen en Jeep Hamstra
Groen: Tinus Pannekoek, Paul Walgering, Fred Michilsen en Gerrit Kuijper
WMO: Maarten de Vries, Ans Bijleveld, Yvo de Ruijg en Piet Carbaat
Facebook: Manon Dijkshoorn en Nel van den Berg
AED: Arie Kastelein
Burgerwacht: Karin Borsch
GDO ( gezamenlijk dorpsraden overleg): Paul Walgering, Fred Michilsen en Jeep Hamstra
Overige activiteiten: Herman Aberkrom

Er werd 4x  vergaderd in de De Seevanck en 2x in de MFA. De vergaderingen werden bezocht door een paar vaste bezoekers en ook raadslid Dirk Dijkshoorn probeert er elke keer bij te zijn. Onze jaarvergadering in februari is goed bezocht, wellicht mede door de aangekondigde presentatie over de WMO. Toch valt het ons nog steeds op dat we te horen krijgen dat ze niet van de Dorpsraad weten. We proberen steeds meer naambekendheid te krijgen, zodat de inwoners van het dorp ons weten te vinden. 

Het werken met werkgroepen werpt nog steeds zijn vruchten af. Verkeer gerelateerde vragen werden snel door onze deskundige opgepakt, besproken en/of voorgelegd aan de gemeente. Er is een goed contact met de ambtenaar van verkeer bij de gemeente. Mede door de inzet van de Dorpsraad worden de werkzaamheden rondom het MFA met een jaar naar voren gehaald en zullen dit jaar uitgevoerd gaan worden.  
Vanwege de hoge bankkosten voor de zeer weinig mutaties per jaar zijn we over gegaan naar de Regiobank. Na het invullen van heel veel formulieren en zetten van vele handtekeningen is dit gerealiseerd. 
Met onze Facebookpagina weten we veel bewoners te bereiken en te informeren. Is ook het beste medium om ons als dorpsraad te profileren. De overleggen met de andere dorpsraden wordt als nuttig ervaren om over gezamenlijke onderwerpen van gedachten te wisselen en mee te praten. 
Ook blijven we op de hoogte van zaken die bij de gemeente spelen door informatie van wethouder Schutt. 
Er zijn naar aanleiding van ons rapport in 2017 stukken groen in ons dorp opgepakt en opgeknapt. Natuurlijk kan niet alles in één keer, maar in goed overleg wordt gewezen op de plekken, die nog opgepakt moeten worden. Een actiepunt is om het stukje bij de kerk met de fruitbomen op te knappen en van nieuwe fruitbomen te voorzien. Een duurzaam pad is daar al aangelegd. Onze werkgroep werkt in een goede verstandhouding met de uitvoerder en beleidsmedewerker groen samen. Onze verzoeken en adviezen worden gewaardeerd en serieus genomen.  

We hebben goede contacten met de gemeente. Kleinere zaken over bestrating of vragen vanuit onze Dorpsraad worden snel beantwoord. Met Rennie Groot, die de dorpsraden vanuit de gemeente ondersteunt, hebben we een prima contact. Zij bezoekt ook regelmatig onze vergadering en vooral de vergaderingen van de gezamenlijke dorpsraden. Paul en Fred zijn dan aanwezig om ons te vertegenwoordigen. 
Het zit niet mee met de Winterfair. Het verkrijgen van de vergunning was vlak voor de winterfair pas rond. En wederom was net als vorig jaar het weer de grote speelbreker. De activiteiten zijn verplaatst naar het MFA. De zaterdagavond is helaas heel slecht bezocht. Op de zondagmiddag was dit gelukkig een stuk beter. Onze kerstvrouwen Nel en Karin hebben namens de Dorpsraad bonbons uitgedeeld om ons als Dorpsraad te presenteren. En niet te vergeten onze blikvanger de kerstboom op het gemeenteplein, die met de gehele dorpsraad is neergezet en weer opgeruimd.   
De gemeente heeft besloten om het onderhoud van de AED’s te bekostigen. Ook zijn er nieuwe AED’s ( 7 in Oosthuizen) bijgekomen. De cursisten voor de opleidingen zijn in beeld gebracht en men heeft 4 nieuwe reanimatiepoppen kunnen kopen.  
[bookmark: _GoBack]We zijn zeer blij dat Maarten de Vries is toegetreden tot onze werkgroep WMO. WMO heeft betrekking op veel aspecten, die met zorg te maken hebben. Yvo is lid van de Seniorenraad voor het werkgroep Wonen en Ans is secretaris van de Adviesraad WMO geworden.  
Ik durf te stellen dat we kunnen terugkijken op een jaar waarin erg veel is gedaan door onze Dorpsraad en de werkgroepen. Met onze betrokkenheid over het verkeer, openbare ruimte en het groen zetten we Oosthuizen op de kaart bij de gemeente. Ook over onze Burgerwacht en de werkzaamheden van Arie Kastelein voor de AED is de gemeente erg blij. Jammer is het wel dat een burgerinitiatief maar niet van de grond komt in Oosthuizen. Hier is nog een potje voor wat we eigenlijk zouden moeten benutten. 

Tot slot hebben we nog wel de indruk dat veel inwoners niet weten waar we voor staan en ons te weinig weten te vinden, maar afgelopen jaar hebben meer bewoners ons individueel benaderd over  zaken, die vragen oproepen of verbeterd zouden moeten worden. In de meeste gevallen heeft dit tot bevredigde antwoorden en uitgevoerde werkzaamheden geleid. Dus schroom niet en neem contact met ons op. We zijn er voor u!!


