
NOTULEN JAAR VERGADERING DORPSRAAD 26 oktober 2015
Aanwezig: 
Fred Michilsen, Piet Carbaat, Paul Walgering, Arie Kastelein, Nel van den Berg, Jeep Hamstra, Herman Aberkrom, Yvo de Ruijg, Ans Bijleveld en Karin Borsch.
Afwezig:
Manon Dijkshoorn (cursus).
Bezoekers:
16 (5 minder dan het jaar ervoor)
Opening:
Jeep opent de vergadering en heet iedereen welkom op de 5e jaarvergadering van de Dorpsraad. Een speciaal welkom voor Rinus Harmsma van Dorpsraad Hobrede, die iets gaat vertellen over glasvezel. 
Openingswoord:

We zijn als Dorpsraad nu 5 jaar actief. Vorig jaar kon ik u melden dat er een werkgroep Fusie was ontstaan en dat de werkgroep Verkeer en Veiligheid moeizaam van de grond leek te komen. Eind 2014 is de werkgroep Fusie overgegaan in het Gezamenlijke Dorpsraden Overleg. Periodiek komen steeds vaste afgevaardigden van de dorpsraden en de gemeente bij elkaar om geagendeerde, maar ook actuele zaken met elkaar te bespreken.  Onze burgemeester zit deze overleggen voor.  

Ik zal zo een aantal zaken benoemen waar wij mee bezig zijn geweest. Onze contacten met de gemeente zijn prima. Ondanks dat we al te maken hebben gekregen met nieuwe aanspreekpunten bij de gemeente is ook met die nieuwe contactpersonen prima te werken.  Als Dorpsraad zijn we afgelopen jaar ook betrokken bij de organisatie van de AED in de Zeevang. Wij als Dorpsraad Oosthuizen hadden hier niets mee te maken, omdat in Oosthuizen de Werkgroep AED dit voor hun rekening nam. Hier zal wat in gaan veranderen en Arie Kastelein van de Werkgroep AED zal u straks iets meer hierover vertellen. Waarschijnlijk hebt u al iets gelezen of gehoord over de plannen om glasvezel in de gehele Zeevang te realiseren. De heer Harmsma van Dorpsraad Hobrede zal u hier mee over vertellen. 

Het is al vaak ter sprake geweest hoe zal het verder gaan met de dorpsraden als de fusie er is. De fusie is nabij. Vanuit de gemeente Edam-Volendam is tijdens de fusie onderhandelingen het nut en belang van de dorpsraden wel onderkend, maar het blijft de vraag hoe dit in de komende tijd gaat uitwerken. Ondanks dat wij als dorpsraad niet aan politiek doen wil ik u hierbij toch aanraden om uw stem niet verloren te laten gaan op 18 november. Graag maak ik u nog attent op het Politiek Café, die door de gezamenlijke dorpsraden is georganiseerd, aankomende woensdag in buurthuis De in Hobrede. 

Bij punt 5 hopen we vragen of opmerkingen van u te horen over zaken uit ons dorp. Ik verklaar de vergadering hierbij voor geopend. 

Dorpsraad afgelopen jaar:
Witte blokken in de bocht bij Oosteinde 84:

Dit is aangekaart tijdens de vorige jaarvergadering en ons dorpsraadslid Ans Bijleveld heeft aantal zaken ervaren. We hebben voorgesteld om te kijken of hier een oplossing voor zou kunnen  komen.

Heeft lange tijd geduurd , volgens de gemeente geen schade gevallen bekend , betreft eigen grond bewoners enz. Uiteindelijk zijn blokken wit geschilderd, dus beter zichtbaar.

Decemberactie:

We vragen al jaren aandacht, middels onze actie Straatje Schoon, de bewoners hun straatje, het trottoir voor het huis of van buren sneeuwvrij te maken en houden. Daarvoor voor de 2x keer zout uitgedeeld en dit keer met een oliebol van Willem. De schatting is dat tussen de 325 en 350 bewoners hier gebruik van hebben gemaakt. Echter de winters blijven achterwege, dus zout genoeg. Dus dit jaar geen zout, maar zijn met  andere plannen bezig om in december iets te doen. 

Burgerinitiatieven:

Elke kern kan een burgerinitiatief indienen en hiervoor is een potje beschikbaar van € 5.000 per kern. Wij als Dorpsraad hebben hier over nagedacht en konden niet iets bedenken. Wel  is toen door ons al gesproken over de slechte bereikbaarheid van de begraafplaats voor mensen met een rolstoel of die slecht ter been zijn. We hebben dit aangekaart en er is een motie aangenomen om de begraafplaatsen in de Zeevang rolstoelvriendelijker te maken. 

We roepen op als er ideeën zijn voor een burgerinitiatief voor komend jaar dit met ons te delen. Jammer als we deze mogelijkheid weer aan ons voorbij laten gaan. 

Kraaientuintje:

Het Kraaientuintje in de Krommert is zodanig aangepast dat de fietsen niet meer op het trottoir of straat komen te staan.  De bedoeling is ook het voorkomen dat er in de speeltuin gevoetbald gaat worden.  Het door ons en de bewoners voorgestelde oplossing is nog niet gerealiseerd. Dit heeft met kosten te maken. Volgend jaar weer aankaarten bij de gemeente. 

Specialisaties:

Ik heb genoemd het gezamenlijk overleg van dorpsraden waar Fred en soms ook samen met Yvo ons vertegenwoordigen. Wij als dorpsraden moesten ook een afgevaardigde voor de AED regelen en dat is Ans geworden.  Manon is onze vertegenwoordigster van de WMO en Yvo is toegetreden tot de groep die zich bezighoudt met glasvezel in de Zeevang. Kortom we zien steeds meer specialisaties binnen onze Dorpsraad, die naast het gewone werk binnen onze Dorpsraad extra werk oplevert. 

Paar overige zaken:

We zijn lid geworden van de NIVO krant om op de hoogte te zijn  wat er gebeurd in Volendam. We hebben een website en Facebook pagina en willen komende tijd gaan beoordelen of en in hoeverre we deze kunnen aanpassen en verbeteren. 

Nieuwe dorpsraadsleden:
We hebben vorig jaar november een oproep laten uitgaan naar andere organisaties binnen Oosthuizen om vrijwilligers te vragen zitting te nemen in de dorpsraad. Toen geen respons hierop ontvangen. Manon Dijkshoorn, die namens de WMO in de dorpsraad zit heeft aangegeven per 1 januari 2016 hiermee te stoppen. We hebben dus iemand nodig die haar plaats wil innemen. Als iemand interesse heeft of iemand weet horen wij dit graag. Een aantal weken geleden heeft Paul Walgering zich bij ons gemeld en heeft aangeboden zich in te willen zetten voor de Dorpsraad. Wij zijn hier erg blij mee. Paul stelt zich voor en licht toe zijn beweegredenen om in de Dorpsraad te gaan. 
Vanuit de gemeente kwam de verplichting naar voren dat in de Stichting AED Zeevang ook vertegenwoordigers van de Dorpsraad moesten komen. Ans heeft aangegeven zich hiervoor te willen inzetten. We hebben in Oosthuizen de Werkgroep AED, die alles met betrekking tot de AED’s regelt. Wij zijn met elkaar in contact gekomen en hebben aangegeven graag gebruik te willen maken van de expertise van de werkgroep en in dit kader is Arie Kastelein bereid gevonden om ook zitting te nemen in onze Dorpsraad en om samen met de andere dorpsraden de organisatie van de AED in de Zeevang op zich te nemen. Arie maakt meteen van de gelegenheid gebruik van iets te vertellen over de AED’s, de organisatie van de AED’s in de kernen en welke plannen er zijn voor de komende tijd. Ook Edam en Volendam worden hierbij betrokken. 
Presentatie glasvezel:
Rinus Harmsma verteld hoe men tot de start om glasvezel te realiseren in de Zeevang is gekomen. Er is een Stichting Zeevangnet opgericht met vertegenwoordigers uit alle dorpsraden. Men is nu bezig met de onderhandelingen met partijen, die werkzaamheden moeten gaan uitvoeren. Op korte termijn hoopt men duidelijkheid te krijgen en kan men starten om 55% van de woningen bereid te vinden mee te doen. Dit aantal is nodig om uit te gaan voeren. Het geldt voor de gehele Zeevang.  Iedereen gaat in principe hetzelfde bedrag betalen. Als men nu meedoet is de aansluiting gratis. Opzet is om met ene goedkoper product te komen en met meer mogelijkheden mensen over de streep te trekken. Het was een heldere presentatie en Rinus werd bedankt voor zijn presentatie met applaus en een cadeau. 
Vragen en opmerkingen: 

Er werd gevraagd hoe het nu gaat met de WMO binnen de Zeevang. Piet en Jeep konden aangeven dat de zaken in Zeevang goed lopen en dat de samenwerking met Edam-Volendam prima verloopt. 
Er wordt aandacht gevraagd voor de gevaarlijke situatie als je oversteekt bij Kochheim en dan links de weg richting Oosteinde wil vervolgen. Aangegeven wordt dat dit al eerder is aangekaart, maar gemeente er niets aan wilde doen. Toegezegd wordt dit weer aan te kaarten. In dit kader wordt ook de kruising Weth. Biermanstraat/Raadhuisstraat genoemd. Deze situatie ook aangekaart zonder succes, maar nemen we mee. Ook wordt melding gemaakt van een gevaarlijke kuil op het fietspad bij de rotonde. Dit zou meegenomen worden met het vervangen van de Oostdijk brug, maar omdat het is uitgesteld zullen we vragen hier iets aan te doen. De bosjes zijn ook aan de hoge kant, dus snoeien zou een verbetering zijn. Opgemerkt wordt dat men wel naar de ijsclub heeft geluisterd bij de plannen voor de nieuwe brug. 
Een opmerking wordt gemaakt over het eigen gedrag van onze inwoners. Zie het parkeren bij de school. We verwachting wordt uitgesproken dat met de komst van de MFA afgelopen zal zijn. Maar ook het parkeren op plaatsen waar het niet mag is menigeen ene doorn in het oog. Als Dorpsraad zouden we graag zien dat de wijkagent bewoners hierop gaat wijzen. Andre Middelbeek geeft aan dit ook vaak is aangegeven richting B & W, maar er gebeurd niets mee. 

Een punt is de hoek Sluisweg/Raadhuisstraat. Een bezoeker wijst erop dat hij via Veilig Verkeer Nederland dit heeft aangekaart bij de gemeente, maar hier niets meer van vernomen heeft. Raadslid Andre Middelbeek zegt toe dit na te vragen. Bij de pinautomaat ook vaak auto’s op de hoek of op de plaats van de buurtbus. We zeggen toe alle besproken zaken nader te beoordelen en deze zaken op te pakken en aan te kaarten bij de gemeente. Andre stelt voor eventueel via het burgerinitiatief hier geld voor aan te vragen. Yvo vult aan dat bij een burgerinitiatief ook inzet van bewoners zelf verwacht wordt. 
Er kwam een opmerking over verkeersregelaars bij evenementen, die niet of niet voldoende aanwezig zijn en hoe dit geregeld wordt. Aanwezige leden van de ijsclub konden bevestigen dat er wel degelijk door gemeente een beroep op wordt gedaan wanneer nodig. Alleen op het laatste moment werkt niet. Zij geven ook aan dat je via internet een geldig certificaat kan aanvragen of verlengen.
Er wordt gevraagd of het mogelijk is via een WhatsApp iets te doen aan de veiligheid in het dorp. Karin antwoord dat er een Burgerwacht in Oosthuizen is en men extra mensen altijd kan gebruiken. Ook geeft ze aan dat we bij de gemeente een aanvraag hebben gedaan om bordjes Burgerwacht en WhatsApp in de wijken neer te hangen. Het is gebleken dat er dan minder inbraken zijn. Ons voorstel is goed ontvangen door de gemeente en men neemt het mee in hun nieuwe plannen voor de veiligheid.  
Sluiting:

Om 21.45 sluit Jeep de vergadering, bedankt iedereen voor hun komst en biedt de aanwezigen nog een drankje aan. 
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